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        R O M Â N I A 

JUDEŢUL SATU MARE 

CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI CAREI 

 

 

PROCES VERBAL 
al şedinţei ordinare din data de 15.12.2025 

a Consiliului Local al Municipiului Carei 

 

 
  Consiliul local al Municipiului Carei a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 

15.12.2025, de Primarul Municipiului, iar invitaţia s-a transmis doamnelor şi domnilor consilieri 

împreună cu proiectele de hotărâri existente pe ordinea de zi, în data de 10.12.2025. Publicitatea şedinţei 

s-a realizat prin afişarea ordinii de zi la avizierul instituţiei. De asemenea, s-a publicat ordinea de zi şi 

pe site-ul a primăriei în conformitate cu prevederile Legii 52/2003, republicată privind transparenţa 

decizională în administraţia publică. 
 

 

  Au fost convocați următorii consilieri locali : 
 

1. Domnul BINDER EUGÉN     

2. Domnul CARAMBA MARCEL    

3. Doamna DEAC-CREȚU SIMONA     

4. Domnul FAZAKAS ZOLTÁN     

5. Doamna HALLER ERIKA-TÜNDE      

6. Domnul KEIZER LUDOVIC     

7. Domnul LEITNER RÓBERT-ATTILA   

8. Domnul LÚKÁCS-RÁKOCZI LEVENTE  

9. Domnul MERCA IOAN  

10. Doamna MICULAS HANNA       

11. Domnul ONEȚ SEBASTIAN-CONSTANTIN 

12. Domnul PETKES IOSIF  

13. Domnul ROMAN ADRIAN 

14. Domnul SORIAN VALENTIN-SERGIU 

15. Domnul SUPURAN BOGDAN   

16. Domnul TEMPFLI EMERIC  

17. Domnul TIMOC TITEL-ANDREI      

18. Doamna TÓTH ENIKŐ       

19. Doamna VÉNIG GABRIELA  
          

 Ordinea de zi transmisă consilierilor locali, stabilită prin dispoziția de convocare este 

următoarea : 

 

 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței  unei comisii de specialitate ale 

Consiliului Local al Municipiului Carei – inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-

KOVÁCS 
 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Municipiului Carei pe anul 2025 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
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3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Municipiului Carei pe anul 2025 – Sursa C - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-

KOVÁCS 

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli aferent 

anului 2025 al SC CAREI TRANS BUS SRL - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea reţelei unităţilor de învăţământ  preuniversitare de stat, 

cu personalitate juridică din municipiul Carei - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 

 

6. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea achiziționării unui mijloc fix pentru 

Liceul Tehnologic Simion Bărnuțiu- inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-

KOVÁCS 

 

7. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea actualizării documentației tehnice 

etapa PT pentru obiectivul de investiție ”Regenerare urbană a Cartierului Eliberării din 

Municipiul Carei” - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării Târgului de Crăciun - ediția 2025, în 

perioada 14-21 decembrie 2025 sub coordonarea Fundației Centrul de Promovare a Turismului 

Cultural ”Gróf Károlyi” - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

9. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor şi chiriilor aplicabile de către S.C. Pieţe-Parcări 

S.R.L. Carei  în anul 2026 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi al statului de funcţii al Spitalului 

Municipal Carei - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

11. Proiect de hotărâre pentru modificare HCL nr 186/2025 privind necesitatea și oportunitatea 

participării UAT Municipiul Carei în cadrul programului Sănătate Investiții în infrastructura 

publică a ambulatoriilor implicate în implementarea de programe de screening, Apel de proiecte 

nr PS/720/PS_P1/OP4/RSO4.5/PS_P1_RSO4.5_A2 cu proiectul ”Extindere, modernizare și 

dotare Ambulatoriu de specialitate în Municipiul Carei” și demararea procedurii de achiziție a 

Studiului de Fezabilitate - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de 

Fezabilitate cu elemente DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul ”Extindere, 

modernizare și dotare Ambulatoriu de specialitate în Municipiul Carei” - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

13. Diverse 

 

 Lucrările şedinţei sunt conduse de către domnul domnul Róbert-Attila Leitner - preşedinte de 

şedinţă. 
 

Participă la şedinţa ordinară doamna Primar al Municipiului Monica-Silvia Giurgiu-Kovács, domnul 

Viceprimar Zoltán Fazakas, Secretar General al Municipiului Adela-Crina Oprițoiu al Directori și Șefi 

Servicii din cadrul aparatului de specialitate al primarului și reprezentanții presei. 

 

 Din 19 consilieri locali sunt prezenți la ședința de consiliu 19 consilieri.  
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 Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: bine ați venit la ședința ordinară de azi, avem 12 

proiecte pe ordinea de zi și 6 procese verbale. 

 

 Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturilor a celor 19 consilieri locali.  

 

 Domnul preşedinte supune la vot procesele verbale ale ședințelor anterioare. 

 PV ședință 05.09.2025 - se aprobă cu 19 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 PV ședință 29.09.2025 - se aprobă cu 19 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 PV ședință 09.10.2025 - se aprobă cu 19 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 PV ședință 27.10.2025 - se aprobă cu 19 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 PV ședință 27.10.2025 - se aprobă cu 19 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 PV ședință 25.11.2025 - se aprobă cu 19 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri 

 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței  unei comisii de specialitate ale 

Consiliului Local al Municipiului Carei – inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-

KOVÁCS 
 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar: este vorba de o schimbare, dl Merca trece la comisia de urbanism iar dl Roman la 

comisia economică. 

 

Proiectul se aprobă cu 19 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Municipiului Carei pe anul 2025 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

 

Proiectul se aprobă cu 19 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Municipiului Carei pe anul 2025 – Sursa C - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-

KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 
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Proiectul se aprobă cu 19 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli aferent 

anului 2025 al SC CAREI TRANS BUS SRL - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 19 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea reţelei unităţilor de învăţământ  preuniversitare de stat, 

cu personalitate juridică din municipiul Carei - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia 

GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 19 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

6. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea achiziționării unui mijloc fix pentru 

Liceul Tehnologic Simion Bărnuțiu - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-

KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 19 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

7. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea actualizării documentației tehnice 

etapa PT pentru obiectivul de investiție ”Regenerare urbană a Cartierului Eliberării din 

Municipiul Carei” - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 
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Proiectul se aprobă cu 19 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării Târgului de Crăciun - ediția 2025, în 

perioada 14-21 decembrie 2025 sub coordonarea Fundației Centrul de Promovare a Turismului 

Cultural ”Gróf Károlyi” - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar: este vorba de stabilirea taxei de închiriere a casuțelor. Consiliul Director a stabilit o 

sumă care acum se supune aprobării dumneavoastră. 

Proiectul se aprobă cu 19 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

9. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor şi chiriilor aplicabile de către S.C. Pieţe-Parcări 

S.R.L. Carei  în anul 2026 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar: majorarea include și inflația în total este vorba de o majorare cu 20% a taxelor 

aplicabile. 

Proiectul se aprobă cu 19 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi al statului de funcţii al Spitalului 

Municipal Carei - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Dna Director Economic al spitalului aduce lămuriri proiectului de hotărâre. 

Proiectul se aprobă cu 19 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

11. Proiect de hotărâre pentru modificare HCL nr 186/2025 privind necesitatea și oportunitatea 

participării UAT Municipiul Carei în cadrul programului Sănătate Investiții în infrastructura 

publică a ambulatoriilor implicate în implementarea de programe de screening, Apel de proiecte 

nr PS/720/PS_P1/OP4/RSO4.5/PS_P1_RSO4.5_A2 cu proiectul ”Extindere, modernizare și 

dotare Ambulatoriu de specialitate în Municipiul Carei” și demararea procedurii de achiziție a 

Studiului de Fezabilitate - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 
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Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

Doamna Primar susține proiectul de hotărâre. 

Proiectul se aprobă cu 19 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de 

Fezabilitate cu elemente DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul ”Extindere, 

modernizare și dotare Ambulatoriu de specialitate în Municipiul Carei” - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: aviz favorabil 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: aviz favorabil 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 19 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

13. Diverse 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dacă are cine vreo problemă de discutat? Dacă nu atunci 

vă doresc o zi plăcută. 

 

                                                                 

Contrasemnează 

 Preşedinte de şedinţă              Secretar General al Municipiului Carei   

                     Róbert-Attila LEITNER                          cj. Adela-Crina OPRIȚOIU 
 


